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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

=  Pritet gé kété udhézim do ta zbatoni me pérpikéri.

= Te detyrat e tipit té hapur nuk jané dhéné té gjitha ecurité dhe zgjidhjet e
mundshme té sakta, por vetém njé shembull i pérgjigjes sé sakté. Cdo ecuri e rregullt
e zgjidhjes sé detyrés, pa marré parasysh nése éshté dhéné me kété udhézim,
vlerésohet me numrin maksimal té pikéve.

= Nxénési nuk merr piké pér rezultat té sakté i cili éshté fituar me ecuri té pasakté.

=  Numriipikéve pér njé detyré éshté numri i ploté.

=  Mos e vlerésoni zgjidhjen e detyrés sé vijézuar té tipit té hapur.

= Nxénési mund ta vijézojé pérgjigjen e zgjedhur pér detyrén me zgjedhje té
shumeéfishté dhe ta rrethojé zgjidhjen tjetér.

= Gabimet né drejtshkrim dhe gramatiké duhet anashkaluar pérveg nése jané té tilla
gé domethénia e humb kuptimin.
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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i Zgjidhja e sakté
detyrés

1. C

2. A

3. C

4. A

5. D

6. B

7. Gjithsej 2 piké

a) -0,2 ose —% ........................................................................................ 1 piké
o) I PP 1 piké

9. Gjithsej 3 piké
Vérejtje: Nése detyra nuk éshté zgjidhur me metodén e kérkuar, ndérsa zgjidhja
éshté plotésisht korrekte, té jepen 2 piké

Xx+y=30
5x -2y =94
........................................................................................................ 1 piké
. e y=30-x 2x+2y =60 )
Ecuria e sakté e zgjidhjes p.sh. 0SE< T e, 1 piké
7x =154 5x -2y =94
K = 2 et e e e e e e b e e e e e e a————eteae e e e ————aaeeaa—aaeaaeaaarrraeaaeaaaanes 1 piké
10. Gjithsej 2 piké
a) Seksionit sportiv, marrin pjesé 50% t€& NXENESVE ......cccccuveeercrreerrireeeenivee e 1 piké

D) 28 NXENES ..t 1 piké
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11. Gjithsej 2 piké

Raporti i vendosur 3 12= > N PSP UPPPPR 1 piké
4 8

t= 1§h (nevojitet 1h € 40 MINULA).....cccoiiiieeiiieeeee e 1 piké
12. Gjithsej 2 piké

Brinjae rombit @ =2N=12CM ...cccccoiiiiiiieiee e 1 piké
P =8N = 720M7 ettt ettt ettt ettt eeee 1 piké
13. Gjithsej 3 piké

[ =20M, 0, = 27CM it 1 piké
N, =1 =1cM,0, =0, = ZCM ....cciviiiiiiiiiiii 1 piké
O=0,+0, +0; =4ZCM .ottt 1piké
14. Gjithsej 3piké

20 =0 =16CM =5 @ = 8CM ..eeeiireieereee ettt et 1 pike
H=d, =2h, =av3 =8v3M ceoroooeeceoeeeceeeee e 1 piké

2

V =BH =6afH=2304cm3 ......................................................................... 1 piké
15. Gjithsej 2 piké

B, =135, kéndiibrendshém B =180 — B, =45 ...ceceverrrrrereereeereeeseneeens 1 piké

y =180" —(a + 8)=180" — (85 +45 )=50"ose S,

:a+y:>y=ﬁ1—a=500..1piké



